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COMITATO DEGLI STUDENTI 
VERBALE N° 1 

Nel giorno  21.11.2011,  alle ore 10.45,  si è riunito  il comitato degli studenti del 
plesso di Predazzo, presenti il dirigente scolastico dott.ssa Candida Pizzardo e il 
referente prof. Luigi Tuffanelli, per discutere il seguente o.d.g.: 

1. Elezione del presidente e del vicepresidente del Comitato. 
2. Designazione del segretario. 
3. Problematiche proposte dai rappresentanti di classe. 
 
Presenti i rappresentanti delle classi:  
1°A: Felicetti Isacco,  1°B: Vitali Ilaria,  1°C: Panozzo Giacomo, 1°D: Leso 

Matteo,  
2°A: Dellantonio Eleonora,  2°B: March Beatrice,  2°C: Zorzi Laura (in 

sostituzione di Mimiola Michele), 2° D: Paluselli Patrick,    
3°A: Zorzi Pietro,  3°B: Giacomelli Davide,  3°C: Gabrielli Beatrice.   
 
Dallo spoglio dei voti sono risultati  a pari voti Gabrielli Beatrice e Giacomelli 

Davide, per cui si procede a una seconda votazione. Dallo spoglio risultano eletti: 
Presidente Giacomelli Davide, con 7 voti, vicepresidente Gabrielli Beatrice, con 

4 voti. 
Il ruolo di segretario verbalizzatore viene affidato a Zorzi Pietro. 
 
Si passa poi alla discussione delle problematiche proposte dai rappresentanti 

di classe, che qui si riportano in sintesi. 
    -Classi prime:  
 In molte prime ci sono compiti assegnati da un giorno all’altro (compreso il 

giovedì) e dal sabato al lunedì, che danno  problemi a chi fa sport. C'è un prof. in 
particolare che segue solamente il libro, arriva in classe in ritardo e, se finisce la 
lezione prima, fa stare gli alunni in piedi, con le giacche in classe per molto 
tempo. Girano voci che solo una classe andrà a Cesenatico in gita, e allora le altre 
classi si lamentano, soprattutto la 1°B che è l'unica che non è andata a Paneveggio 
. E' stato segnalato che due prof. fanno fotocopiare molte pagine dei libri dati in 
dotazione dalla scuola e chi non può farle da sé deve sempre farsele fare da 
qualcuno, o andare in biblioteca dove non sono gratis.            

 
    - Classi seconde: 
Nelle seconde, durante le lezioni di una prof. In particolare, ci sono molti 

alunni che parlano e giocano. La prof. li manda fuori per castigo e loro girano per 
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la scuola bussando alle porte delle classi. In 2°A c'è un problema con un alunno: 
un giorno in palestra, mentre la sua insegnante non lo guardava, lui negli 
spogliatoi ha rovinato, legato insieme delle felpe, dei sacchetti delle scarpe e 
rigato le lenti di un paio di occhiali. In 2°C si richiede più controllo da parte dei 
prof.  e ci sono dei problemi con la lavagna interattiva che non è calibrata e con 
le finestre che non si chiudono bene. Per alcuni alunni il bagno è punto di ritrovo 
e stanno fuori anche 15 minuti. Dalla 2°D è stata lanciata l'idea di fare un motto 
per la scuola. 

 
     -Classi terze: 
Qui ci sono dei prof. che “ricattano” gli alunni per ottenere il silenzio, 

minacciando di non portare i ragazzi in gita e dicendo che agli esami, quando 
prenderanno brutti voti, loro “se la rideranno”. 

Visto che in 1° non si era andati a Cesenatico, il rappresentante della 3°B ha 
proposto una gita con tutte le 3° insieme. In 3°A invece c'è una prof che 
nell'ultima ora non permette che i ragazzi mettano il berretto prima di uscire 
dalla scuola né che lascino la brutta copia e un righello sotto il banco, anche se 
ai bidelli, da quello che si sa, basta che le sedie non siano in terra per poter 
spazzare il pavimento con più comodità. La Dirigente promette che si farà 
carico del problema. 

Si è parlato anche dei fogli protocollo per le verifiche. I prof hanno deciso di 
far portare i fogli agli alunni, ma alcuni insegnanti li fanno prendere in bidelleria 
come gli altri anni e non si capisce come mai. Allora per chiarire la faccenda il 
prof. Tuffanelli ha detto che ne parlerà con gli altri professori. 

     
 
          Il verbalizzatore                                                     Il presidente 
            Pietro Zorzi                                                        Giacomelli Davide                               


